
ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΕΥΒΟΙΑΣ) 

Νόμιμα αναγνωρισμένο με την υπ’ αριθμ. 15/2018 διάταξη 
του Ειρηνοδικείου Χαλκίδας, καταχωρημένο στο βιβλίο σωματείων 

του Πρωτοδικείου Χαλκίδας με Αριθμό Μητρώου 2576                                                                            

 
                                                                                                    Αρ. Πρωτ. 15/2020 
                                                                                               Χαλκίδα, 15 Σεπ 2020 

 
 ΠΡΟΣ:     ΠΟΜΕΝΣ/ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
  
  KOIN:     Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΕΥΒΟΙΑΣ 
 
ΘΕΜΑ:     Μέριμνα τέκνων Στρατιωτικού προσωπικού της ΠΑ και ΠΝ 
 

1.   Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΕΥΒΟΙΑΣ) αναδεικνύει ένα μείζων θέμα που διαπίστωσε σε αυτή την 
δύσκολη περίοδο που διανύουμε λόγω της αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας 
στις Ε.Δ και αφορά στην μέριμνα τέκνων των συζευγμένων συναδέλφων καθώς και 
ειδικών κατηγοριών που επιμελούνται τέκνα (μονογονεϊκών - διαζευγμένων) της ΠΑ 
και ΠΝ όπως ισχύει στο ΣΞ, όταν πιθανών κληθούμε να εκτελέσουμε το καθήκον 
μας για την υπεράσπιση της Πατρίδας μας. 

  
2. Η μέριμνα για τα τέκνα του στρατιωτικού προσωπικού θα συμβάλει μέγιστα 

στην αυτοπεποίθηση και στο αυξημένο ηθικό. Η ενέργεια αυτή θα είναι αρωγός στη 
πλήρη ηθική ικανοποίηση για όλους μας, γνωρίζοντας ότι η υπηρεσία θα μεριμνήσει 
για την ασφάλεια τους, όταν οι ίδιοι κληθούμε να εκτελέσουμε το καθήκον μας. 

 

3.  Όλα τα παραπάνω αναφέρονται διότι όπως γνωρίζουμε λόγω της 
υπηρέτησής μας σε Μονάδες εκστρατείας και εκτός τόπων στους οποίους διαμένουν 
συγγενικά πρόσωπα, δεν δύναται λόγω των υπηρεσιακών καθηκόντων μας, να 
προστατεύσουμε οι ίδιοι τα τέκνα, με αποτέλεσμα να δημιουργείτε σύγχυση για την 
πορεία τους και αβεβαιότητα για το μέλλον τους. 
  

4. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΕΥΒΟΙΑΣ)  προτείνει, την έκδοση σχετικών διαταγών επί του θέματος από 
τα Γενικά επιτελεία της ΠΑ και ΠΝ σε συνεργασία με το ΣΞ ώστε να υπάρξει μέριμνα 
για τα τέκνα εξίσου σε όλους τους συναδέλφους μας.   

 
                 -Ο-                                                                       -Ο- 

            Πρόεδρος                                                        Γεν. Γραμματέας 

 

       Διαμαντής Μαντής                                            Πολυδεύκης Ιωάννου 

         Ασμίας (ΕΠΥΡ)                                                     Επχίας (ΠΖ)           


